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PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO VELHO 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES 1)0 
MUNICÍPIO DE PORTO VELHO - IPAM 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE ASSISTÊNCIA DO ANO DE 2022 

Aos 06 dias do mês de julho de 2022, às llhs, ocorreu na sala do CMPS, a 1'Reunião Ordinária de 
Assistência, do Conselho Municipal de Previdência de 2022 - CMPS/IPAM, órgão Superior de 
Deliberação Colegiado do Regime Próprio de Previdência e Assistência dos Servidores do Município 
de Porto Velho - RPPS/IPAM, autarquia Previdenciária, situada na Avenida Carlos Gomes, 1645 - 
Bairro São Cristóvão, nesta capital. Participaram da reunião os conselheiros Ivan Furtado de 
Oliveira (Presidente do CMP); José Maria Miranda Martins (Vice-Presidente do CMP); Silvio Ney 
Leal Santos (Conselheiro Eleito Representante dos Servidores Ativos); Sidivam Costa Pereira 
(Conselheiro Eleito Representante dos Servidores); Ediney Ferreira da Silva (Conselheiro Eleito 
Representante dos Servidores); Jonathan Pacheco (Conselheiro Representante da SGG); Silvana 
Lima Chaves (Conselheira Representante da SEMDESTUR); Luiz Guilherme Erse da Silva 
(Conselheiro Representante da SEMPOG) e Ilza Neyara Marques (Secretária da mesa diretora). A 
reunião teve como pauta, Ordem do Dia: 1. Apresentação da receita advinda dos acidentes de 
trabalho; 2. Aprovação do calendário das reuniões do 30  e 4 bimestres de 2022; 3. Outros 
Encaminhamentos. O Presidente Ivan Furtado de Oliveira, ao constatar a existência de quórum, 
declarou iniciada a Reunião Ordinária de Previdência. Após as considerações, a Secretária da mesa 
Diretora, fez a leitura da pauta e constatou que o item 2 da pauta já foi superado em reunião anterior. 
Posteriormente, realizou a leitura da ata da reunião realizada em 22.06.2022 (previdência), do qual foi 
corrigida por todos os conselheiros e posteriormente assinada. O Presidente repassou aos conselheiros 
os números referentes dos acidentes de trabalho. Informou que foram enviados 90 processos para a 
SEMAD e, que 50 foram pagos, 40 com pendências de pagamento e 28 na auditoria para análise. 
Passando para o item 3 da pauta, outros encaminhamentos, o Conselheiro José Maria, questionou 
sobre a minuta do Regimento Interno do conselho. O presidente Ivan sugeriu que na próxima reunião 
sejam apresentadas as sugestões dos conselheiros, para que posteriormente, haja o envio a PROGER. 
O Conselheiro José Maria também questionou sobre o aumento dos casos de COVID-19, bem como 
a assistência para os servidores? O Presidente Ivan esclareceu sobre o protocolo para liberação de 
PCR e outros exames. Que há necessidade de seguir o protocolo estabelecido, seguindo a portaria do 
IPAM n0227/2020, de acordo com a ANS, tendo atenção maior da auditoria. Que vem priorizando a 
realização de exames em pacientes que estão internados. O Conselheiro Sidivam perguntou quais são 
os laboratórios que estão procedendo esse tipo de exame? O Presidente Ivan esclareceu que apenas o 
CEACLIN, pois foi único que aceitou o valor proposto pelo Instituto. Complementou, ainda, que os 
exames de COVID-19 estão gerando uma despesa média de R$35.000,00 por mês. Ressaltou que a 
CEACLIN apenas faz a coleta na unidade hospitalar. Informou que foi aprovado pela ANVISA um 
novo exame e que já existe proposta realizada pelo laboratório SAMAR. O Conselheiro Sílvio pediu 
a palavra e questionou sobre a assistência médica. Destacou que segundo normas, todo mês de março 
deverá ocorrer a avaliação atuarial e afirmou que já houve alguns aumentos, questionou se haverá 
necessidade de realizar essa avaliação? O Presidente Ivan explicou que a avaliação atuarial é 
obrigatória, independente do reajuste. O Conselheiro Sílvio, também questionou sobre a receita da 
assistência médica qual o Valor mensal? O Presidente informou que a receita da assistência médica 
está em aproximadamente R$ 6.900,000,00 por mês. Complementou que esse valor oscila e 
recentemente houve queda na arrecadação, seja por exclusão de dependentes ou solicitação de s 
pelo próprio servidor, -bem como ausência de regularização de serviores cedidos que foram 
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suspensos. O Conselheiro Sílvio, aduziu sobre as informações que vem recebendo dos servidores que 
procuram a assistência médica e deixam de ser atendidos, pois alguns especialistas na área médica 
informam que não atendem mais o IPAM, em razão da dívida existente entre eles e o Instituto. 
Questionou qual seria essa dívida e qual solução existe para tal? Após o apontamento do Presidente, 
de que não seria possível responder esse questionamento uma vez que não foi apresentado um caso 
concreto. Informou ainda, que atualmente não existe nenhum credenciado suspenso por falta de 
pagamento. Que há empresas que estão com irregularidades fiscais, outras que suspenderam 
atendimento sem comunicar o IPAM e aquelas que solicitaram aumento e o Instituto recusou, 
resultando no descredenciamento da empresa solicitar a sua desvinculação. O conselheiro Sidivam 
questionou qual seria a possibilidade de apresentar um relatório que retrate a situação dos 
credenciados pelo IPAM? O Presidente informou que já existem esses dados dos quais foram 
apresentados em audiência pública, porém ele muda mensalmente. O conselheiro Sílvio questionou 
sobre a realização do censo do Instituto? O Presidente informou que o IPAM teve que cancelar a 
licitação do censo, entretanto, que outro processo já foi aberto de imediato e será realizado 
conjuntamente com o recadastramento e a entrega de carteirinhas. Sem mais deliberações, o 
presidente Ivan Furtado agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a reunião, da qual eu, 
Saratieli Rodrigues Carvalho, Secretária do CMP/IPAM, lavrei a presente ata, que será assinada pelos 
membros deste Conselho Municipal de Previdência - CMP/IPAM. Porto Velho (RO). 06 de julho de 
2022. 
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